山东金博会上,业内大咖建言山东金融:

打造"信用山东",助力动能转换

本报济南11月24日讯(记者 李师胜) 24日,第三届山东金博会进入第二天,作为重头戏之一的"金融生态与新旧动能转换主题论坛"和"金融助力乡村振兴主题论坛"举行。金融专家和学者在会上纵论金融大势,也对金融如何为山东打造乡村振兴齐鲁样板建言献策。

亚洲金融合作协会秘书 长、中国银行业协会原专职副 会长杨再平率先作主题演讲, 他讲道,荷兰、卢森堡等国家和 地区的发展中能看出"金融的作用就是集中力量办大事"。我 们现在强调企业家的作用,而 金融是让企业家实现梦想的在 任。金融集中力量做大事包含 两个层面,一是把资金集中起 来,超时空聚集资源;二是把集 中起来的资源按照效率优先的 原则来进行最优配置。

杨再平重点谈了金融商务 区、金融街、金融城的建设热潮 和意义。他说,狭义的金融中心 就是一个金融市场,广义的金融中心就是指在宏观地理区内 发挥金融活动中枢作用的数 中城市。金融中心要有足银行、中城市。金融机构集聚,包括银行、证券公司;另外,金融设施要先 进、金融市场要发达、金融信设 要灵敏,还要有良好的基础设 施、法律制度以及文化环境,最 后,还要有金融体系的枢纽。

金融与其他领域的关系千 丝万缕。当天的论坛上,针对金融如何助力新旧动能转换,专 家们从各个角度畅谈了自己的 意见和建议。中国光大国际有 限公司总裁,中国光大大场 有限公司主席王天义则从PPP 模式的规范发展谈金融对新旧 动能转的意义。王天义建议,要 理念先行,要有能力建设。各契 数精神。

24日上午举行的圆桌论坛精彩纷呈。天津金融资产交易所总裁丁化美说,金融生态是共生的,就是帮助别人成长。金融生态最基本也是最高用。信用是金融的基础,但是我们高"金融的基础",但是钱进不价。"金融",在此,这就使我们不得不一,这就使我们不得不一,这就使我们不得不一个要求企业解决信用问题。"他建议,不仅仅要宣传"好客山东",还要喊出"信用山东"的口号,并落到实处。

24日下午举行的"金融助力乡村振兴"主题论坛同样精彩纷呈。农村的建设离不开资本的支撑,专家学者就金融如何为山东打造乡村振兴的齐鲁样板做好服务建言献策。

提前绑定好银行卡账号,只要在机器前刷刷脸,连手机也不用带就能小车不用帮的的"大型"支付。23日开展位的"大型"支付吸引了、制证是体验。指纹、制造是体验。指纹、制造,是特型,是有一个人。指数,是有一个人隐私和支付。从他有不少。有一个人隐私不少争的声。

23日开幕的山东金博会 上,银联展位的"人脸识别" 支付吸引了不少观众驻足体 哈



人脸识别取款机亮相金博会

"刷脸"支付时代真的来了?



文/片 本报记者 张頔

六成"双11"支付 通过指纹和刷脸完成

"双11"的凌晨可以说是 全年支付最集中的时刻。无论 是阿里还是京东,互联网巨头 们的支付系统,一定要经得起 稳定性的考验。

来自支付宝的数据显示, 指纹和刷脸支付今年首次为 "双11"主流,通过生物 完成支付的占比支制 60.3%,相当于每10笔支付的 有6笔是通过指纹、人脸等完成 成支付密码支付成为一大 变付趋势。

高速的科技迭代,推动着

金融科技的不断推进,从刷脸支付的应用上可见一斑。2013年的愚人节,支付宝官方微博对外发布了一个名为"空付"的宣传片,短片中消费者对着镜头摆个鬼脸,系统通过人脸识别,就可以"支付成功"。

2015年的德国汉诺威IT博览会上,马云举起手机,通过支付宝"扫脸"支付,购买念村宝"扫脸"支付,购买念村宝,这是国内人脸识别技产品,这是国内人脸识别技产品,也让两年前的那个玩笑。我照当时的技术的方真。按照当时的技证码,能达到超过99%的识别率。

又过了两年,2017年9月, 支付宝在肯德基餐厅实现刷 脸支付的全球首次正式商用。

刷脸支付也有漏洞 双胞胎没办法识别 "双11"支付高峰倒逼出的生物支付缩短了消费者的支付时间,提升了购物体验。但是,支付行为毕竟与用户资金直接相关,这对支付环确率、安全性、识别技术的准确率、相应时间和安全性都提出了更高要求。

未来生物识别技术 将与AI深层次结合

不过,随着生物技术的发展,将要大量搜集诸如面部特型,有型搜集诸如面面这处。 展,将要大量搜集诸据,而人人。 数据关系到老百姓的个人之。 私,这些数据是否该交由支付机构存储?未来的数据安全又机构存储?未来的数据安全又如何得到保障?这些商业而是也不能回避。

庆祝改革开放40周年主题摄影展等你来

本报济南11月24日讯(记者 时培磊) 11月19日,"勇立潮头 走在前列"——山东省庆祝改革开放40周年主题摄影展在山东书城隆重开幕。本次展览共展出400多幅摄影作品,全景式再现了山东改革开

放40年走过的辉煌历史。

在山东书城的展区,不少市民前往参观,他们在这些珍贵的历史资料前驻足,拿出手机拍摄下那些重大的历史瞬间。像东明县村民在全省率先实行"大包干"的照

片,早期寿光蔬菜批发交易市场的老照片以及青岛啤酒股份有限公司"股票认购申请表"的原件等,吸引了不少市民驻足。

记者注意到,本次展区分为七个部分,分别是"崇尚创新

砥砺奋进""注重协调 行稳致远""倡导绿色 岱青海蓝" "厚植开放 拥抱世界""推进 共享 成就梦想""从严治党 不忘初心"和"聚焦生活点滴 记录社会进步"。

本次主题摄影展是省委庆

祝改革开放40周年的一项重要活动安排,由省委宣传部、省委党史研究院、省档案馆、大众报业集团、省文联、山东广播电视台、山东出版集团共同主办,免费向公众开放,展览将持续到12月31日。